



Житель Захаровского района признан виновным в убийстве своего знакомого



Собранные Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 52-летнему жителю села Плахино Захаровского района. Он признан виновным в совершении убийства (ч.1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что вечером 26 июня 2020 приехавший в гости к родственникам рязанец и его знакомый житель села Плахино Захаровского района распивали спиртные напитки в доме последнего. В ходе распития между мужчинами произошла ссора, в результате которой хозяин дома кухонным ножом нанес гостю не менее 20 ударов в голову, шею и грудь. От полученных телесных повреждений 40-летний потерпевший скончался на месте, а злоумышленник скрылся. Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-разыскным мероприятиям подозреваемый в совершении преступления был задержан по «горячим следам».

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

09 Октября 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1506672>